

## 丁鸿敏赴江西、湖南调研

3月21日-24日,德华集团董事长丁鸿敏、德华兔宝宝总经理陆利华一行分别来到兔宝宝江西、湖南销售公司开展工作调研,通过现场查看、开展座谈会等方式,把脉市场发展,鼓舞团队士气,助力销售公司明确定目标、强措施,为全年目标添动力。座谈会上,丁鸿敏董事长强调了

销售工作的重要性,指出当前市场机遇与挑战并存,大家要敢于创新,勇于突破,并对未来发展提出期望与要求;要继续加强市场调研,准确把握客户需求,不断优化销售策略;同时加强团队建设,提升员工专业素养和服务水平,从而赢得更多客户的信任和支持。交流过程中,丁鸿敏董事长

认真听取并解答大家的意愿和建议后表示,公司将一如既往地关心和支持客户,帮助经销商提升经营能力,提供更好的职业平台和发展空间。陆利华总经理提出,阶段工作要求:要不断优化团队协作能力,提升员工的凝聚力与归属感,从而不断提高兔宝宝在各个专业渠道的市场占有率为,提升品

牌影响力。江西、湖南销售公司负责人阶段如何协助经销商提升经营能力,加快渠道建设等重点工作部署进行了汇报,并表示将继续坚持品牌战略,广泛建设,帮助企业理念,坚定初心使命,不断提升技能,为公司发展贡献智慧和力量。通讯员 邵芳菱

## 公司简讯

### 国家发改委司长来德华调研

3月22日,国家发展改革委社会发展司司长刘明一行在衢州市委常委、常务副市长王宗明,德清县委书记袁常宜,德清县委副书记周志方的陪同下,来德华兔宝宝考察调研。德华兔宝宝总经理徐徐华,兔宝宝科技公司总经理吴晓阳陪同。

刘明一行实地参观了兔宝宝研究院展厅和家居产品展厅,徐徐华向刘明一行汇报了企业2023年稳中向好、守正创新、持续增长的经营情况,以及2024年企业新的战略目标。吴晓阳向刘明司长一行详细介绍了公司的各类产品和最新的科研成果。公司高品质的产品、领先的科研水平获得了刘明的一致肯定。

刘明司长对兔宝宝绿色发展之路给予高度评价,认为兔宝宝在绿色发展做法和取得的成效上充分肯定,希望企业继续保持干事创业的激情活力和对探索的创新精神,坚持绿色生态发展理念,持续推动产业转型升级,高质量发展,以高质量发展助推企业报国,形成发展合力,为当地经济发展作出更大贡献。通讯员 潘晓丽

## 发力新零售 抢占制高点

### 兔宝宝全屋定制召开2024年经营峰会

2月29日,以“破界零售 重构未来”为主题的2024年兔宝宝全屋定制经营峰会暨经销商签约仪式在德清举行,公司共谋兔宝宝全屋定制品牌形象提升大计,会议同时发布了“破界零售 生态引领 兔宝宝全屋定制经营全域流量扶持计划”,以抢占新风口,打通全运营链。

会议由兔宝宝公司品质总监胡伟主持,从消费者多样性的需求出发,作《兔宝宝全屋定制产品线终端设计策略》报告,2024年公司将围绕“年轻化生活方式”品牌战略,产品系统规划,产品开发创新,工艺技术创新,终端形象升级,市场竞争力,驱动销量大幅提升。

家居产品中心总监童向群从消费者的多样性需求出发,作《兔宝宝全屋定制产品线终端设计策略》报告,2024年公司将围绕“年轻化生活方式”品牌战略,产品系统规划,产品开发创新,工艺技术创新,终端形象升级,市场竞争力,驱动销量大幅提升。



级为抓手,优化定产,高定,家装三大产品矩阵,全新升级2024年产品线,并从个性化定制、视觉形象等角度,将4#车间全面改造成为智能化自动生产流水线,通过升级产能,单机以及全新的营销方式赋能经销商,有效突破家具赛道固有的限制,形成产品差异化,销售性价比相益的良性循环。

零售中心总经理胡伟对兔宝宝全屋定制经营全域流量扶持计划表示赞赏,并特别邀请了杭州多赢相关负责人,新零售标杆经销商,全屋定制经销商、消费者线上对话,分

享新零售经验,解答难点痛点。

最后,德华兔宝宝家居公司总经理胡伟总结强调:2024年,公司将产品革新、服务升级、数字化营销等方面全面推进,不固步自封,攻坚克难,成为推动中国的世界级家居装饰品牌努力。(本会特约记者33岁)

通讯员 姚娟青

## 德华又诞生 28个创新奖

2023年度德华集团创新奖评比

中,公司诞生10个创新奖和18个金点子奖,其中,兔宝宝财务多结算中心和科技木公司2个项目获得创新

奖一等奖。

评选组根据《构建创新型企业文化办法》,通过评审、公示等程序,对评选出的28个项目逐一考评,考评对公司发展的价值。此次创新范围涵盖工艺技术创新、管理制度创新、

营销模式创新等,范围更广,数量更多。德华兔宝宝装饰材料有限公司提供的“芯服一体”家具厂推广介绍及全新的营销方式赋能经销商,有效突破家具赛道固有的限制,形成产品差异化,销售性价比相益的良性循环。

浙江裕丰智能家居(生产部)提供的“4#车间智能改造”项目,通过对生产、分拣、包装等进行智能物流连接,将4#车间全面改造成为智能化自动生产生产车间,生产效率和工作效率得到有大幅提升的同时,大大降低了人工、管理等成本。德华兔宝宝家居建设中心总经理胡伟对兔宝宝全屋定制经营全域流量扶持计划表示赞赏,并特别邀请了杭州多赢相关负责人,新新零售标杆经销商,全屋定制经销商、消费者线上对话,分

享新零售经验,解答难点痛点。

最后,德华兔宝宝家居公司总经理胡伟总结强调:2024年,公司将产品革新、服务升级、数字化营销等方面全面推进,不固步自封,攻坚克难,成为推动中国的世界级家居装饰品牌努力。(本会特约记者33岁)

通讯员 吴雅萍

2023年,经公司共同努力,公司共推出28项创新奖和18个金点子奖,其中,兔宝宝财务多结算中心和科技木公司2个项目获得创新奖一等奖。

评选组根据《构建创新型企业文化办法》,通过评审、公示等程序,对评选出的28个项目逐一考评,考评对公司发展的价值。此次创新范围涵盖工艺技术创新、管理制度创新、

营销模式创新等,范围更广,数量更多。德华兔宝宝装饰材料有限公司提供的“芯服一体”家具厂推广介绍及全新的营销方式赋能经销商,有效突破家具赛道固有的限制,形成产品差异化,销售性价比相益的良性循环。

浙江裕丰智能家居(生产部)提供的“4#车间智能改造”项目,通过对生产、分拣、包装等进行智能物流连接,将4#车间全面改造成为智能化自动生产生产车间,生产效率和工作效率得到有大幅提升的同时,大大降低了人工、管理等成本。德华兔宝宝家居建设中心总经理胡伟对兔宝宝全屋定制经营全域流量扶持计划表示赞赏,并特别邀请了杭州多赢相关负责人,新新零售标杆经销商,全屋定制经销商、消费者线上对话,分